

АПЛОДИСМЕНТЫ НЕ СМОЛКАЛИ

Много радости принесли белгородцам концерты народного артиста СССР Муслима Магомаева и народной артистки РСФСР Тамары Синявской, которые выступали в Белгороде в сопровождении государ-

ственного эстрадно-симфонического оркестра Азербайджанской ССР. Музыкальный руководитель и дирижер оркестра — Владимир Держинский.

В исполнении Тамары Синявской прозвучали русские народные песни и песни советских композиторов.

Муслим Магомаев не впервые выступал в нашем городе. Зрители оказали ему теплый прием. Он исполнил песни советских и зарубежных авторов.

Тамара Синявская и Муслим Магомаев исполнили также несколько вокальных дуэтов, в том числе «Испанское болеро».

В концерте принимал участие артист разговорного жанра Ален Катрих, выступивший с фельетонами А. Хайта, Г. Минникова, М. Грина и других авторов-пародистов.

П. СТРОКОВА.